

开车出游 防范之心不可无

本刊见习记者 韩英英

小长假后的工作日,朋友、同事相见谈论最多的就是“五一出去玩了吗”。开着爱车,载着家人、朋友或远或近,游山玩水过程中的乐趣让人回味无穷。然而很多车主朋友反映,开车出行也有不轻松的地方。63岁的吕青顺家住青岛崂山,是老“驴友”,这个假期来烟台旅游,他根据自己的经验向几个年轻朋友谈驾车远行的安全防范问题。

新老车主都注意交通安全

细心的人都有一套备用钥匙,驾车远行时更要时刻不离身,以防不备之需。经验不多的车主往往忽视有关证件的准备,最好是都有复印件,和原件分开存放是关键。

上车起步之前,要先观察车辆周边有无可疑的地方,下车前先绕车看一圈是否有车胎漏气、车子周围的路面上如果有玻璃、钉子等异物要谨慎行车,油箱漏油、漏水的情况不能

忽视。另外,为了保证汽车的良好性能,最好只到中石化、中石油的加油站加油,提前加满油可以防止油量不足影响行程。如果不是选择偏远的长途出行,不建议自己用备用桶装汽油,因为汽车行驶过程中会产生大量静电,加上气温越来越高,火灾危险系数也高。

人员杂还要注意治安问题

在外游玩最好自备食物和水,不要随便接受陌生人的食品、饮料、香烟等。在路边休憩或者慢行时,关好车门窗,防止有不法之徒的欺诈、抢夺财物等。偏僻的景点更容易遇到这种情况,因此选择停车点时要多留心观察周边环境,尽量停在停车场。即使不在停车场,也要尽量做到车不离人、随时锁车。

正常行车过程中遇到交通事故,要先在车上电话报警,避免不必要的麻烦和责任。像吕青顺这类“驴友”跋山涉水,夜



里经常需要在外住宿。一定要将车内的财物全部取出带走,不要给不法之徒留下动机。途中需要购物的话,在购物后以及取出财物时防备被盯上,因此要低调。

Logo资讯

又到婚嫁高峰期



又到了婚嫁高峰期,专家说晶锐是最适合婚嫁的小车之一。5月晶锐3年0利息0手续费无抵押,无担保活动,晶锐5月全月活动。
(通讯员 马琳)

烟台大兴进口起亚 全新索兰托

性价比打动市场



据统计,新佳乐在烟台的单月上牌量已超过70辆。随着狮跑SUV国产,进口起亚在SUV市场上急需主力车型支撑,全新索兰托正是提升在SUV市场份额的战略车型,刚一上市就以独特的性价比打动了市场。烟台大兴进口起亚4S店有关人士介绍:新索兰托长宽高分别为4685mm

1885mm1755mm,搭载2.4升汽油和2.2L柴油,引擎动力依然出众,最大马力达到174匹、197匹,并配合6速自动变速箱,内饰方面更是配置了只有在豪华车里才能看到的豪华全景天窗,而驾驶席电动座椅、全自动空调、智能钥匙、一键式启动,后排影音系统,集成在车内后视镜上的倒车影像等则进一步提升了新车的舒适便利性。

为实现更好的驾驶舒适性以及燃油经济性,新一代索兰托在底盘技术以及动力系统上做了全面革新,全身承载式车身结构细腻温柔起来。拥有最佳调教的底盘结构和制动系统,能够适应任何地方的驾驶环境。前排双气囊、侧翻感应气囊、帘式气囊

以及EBC电子车身稳定系统、DBC下坡辅助等高级别的配置更进一步提升了全新索兰托的性价比。高科技配置方面,全景天窗、豪华超炫仪表盘更彰显高档气质。驾驶座通风座椅、ESC和DBC(下坡辅助制动控制)、按钮启动/智能钥匙等人性化设计,外观有HID氙气大灯/LED组合式尾灯彰显个性。安全性方面,碰撞测试最高等级(NCAP),驾驶座、副驾驶座安全气囊和前排侧气囊、安全气帘,配备最高级别的安全配置,最佳调教的地盘结构和制动系统,带来的是适合任何地方的驾驶环境。

欢迎来店看订购车、试乘试驾。来店订车有礼!
(通讯员 陈述攀)

自动挡也省油

景逸1.5XL-AMT超值车型推荐



城市的扩大化,致使人们用车时长的增加,车辆成为中国城市家庭的第二生活空间,人们需要较大的车内空间来疏解压力,景逸1.5XL-AMT就是这一消费趋势的延伸。作为一辆全新价值的全能家轿,景逸1.5XL凝汇先进科技,完美演绎东风风行“XL”设计理念——“人能够享受的有效空间最大化”。更将动感、美感、环保、节能和谐交融,充分体现这款车型高能低耗、宽适舒畅的特点。同时其德系车应有的优良品质——皮实、耐用,外观时尚而敦实,动力充沛,

操控感一流底盘结构及三菱最先进的1.5排量MIVEC发动机,无论是驾驶者还是乘坐者,都可得到很好的舒适享受。

景逸1.5XL-AMT从这点出发,采用XL全尺寸设计,4320×1804×1620mm的车身尺寸,2685mm轴距,为两厢车之最,使景逸1.5XL-AMT成为小排量车“空间之王”,无论是前排的空间、头部空间及腿部空间,还是后部空间设计,都不会有拥挤感。景逸1.5XL-AMT行李厢容积为700L,可以让两个身高一米八的成

年男子舒适地安坐其中。如果将后排座椅折叠放倒,景逸的后排空间便可以创造出高达1970L的容积,装运一台大尺寸的家庭影院也不在话下。

超大车室空间、超大后备厢空间,景逸1.5XL以全尺寸设计为中国城市家庭打造了“畅快自在”的第二生活空间。景逸1.5XL-AMT搭载的三菱4A91发动机,这一发动机是目前三菱最先进的1.5L全铝发动机,运用了三菱MIVEC可变气门正时技术,拥有一流的动力性能与燃油经济性,最大输出功率达88KW/6000rpm,最大扭矩

达143Nm/4000rpm,车子在起步、加速时反应迅猛灵敏,强劲有力,可以用“灵动自如”来形容,是城市家庭代步用车的代表。景逸1.5XL-AMT最大程度地保障了驾乘安全。其整车采用1.2mm双面镀锌钢板,厚度为一般日系车的两倍,A、B、C三柱均由四层钢板一次冲压成型,安全标准在同级别车型中首屈一指。全方位的XL安全防护,如全车防撞钢梁、前车门防撞梁,A柱防撞销设计,引擎罩压溃槽等等,让驾乘者可以得到最大限度的安全保障。
(通讯员 周玉华)

纳米光学是什么?



亚洲最大的窗膜集团

纳米光学是亚洲最大的窗膜集团挪瓦玛翠斯旗下品牌之一,该集团于2008年3月成功收购美国佛罗里达州圣匹兹堡公司的全部资产。

空前壮举,实力非凡

收购美国工厂这一举措使纳米光学的能力得到了快速的扩展,产品更加丰富,地位大大提升,从而将以强大的综合实力进入制造业的舞台。在获得各种

资产中,最珍贵的硬件设备要属72”的新一代镀膜机和复合机,它将使纳米光学继续引领世界尖端窗膜技术。

原厂供货,品质保证

所有纳米光学汽车窗膜,都从美国原厂进口。且已全部通过新加坡生产力与标准局的检测认证。

创新科技,性能卓越

纳米光学汽车膜,运用高科

技纳米晶光技术,将三氧化铈和氩原子在纳米技术下惊醒结晶沉积,从而形成具备极佳的清晰度,且拥有更加持久的红外阻隔功能的隔热膜。

为什么选择纳米光学?

超级隔热:红外线阻隔高达95%

超低内反光:超低内反光5%,与外反光10%

高效隔绝紫外线:阻隔99%紫外线,防晒系数(SPF)

高达300
不影响信号传播:绝不影响ETC、GPS、及3G相关产品的讯息收发

安全防爆:防止玻璃破碎飞溅,以外伤人

极佳的耐久性:非染色,无氧化褪色现象

视野更清新:不影响开车视线,尽享窗外美景

网上质保:电子查询,双重保障,购物更放心

(通讯员 潘丽东)